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NOTERLERĐN ARAÇ SATIŞ ĐŞLEMĐ YAPMA YETKĐSĐ  
31.12.2009 TARĐHĐNE KADAR UZATILDI 

 
 

ÖZET : 

2009 Yılına ait Merkezi Bütçe Yasası ile yapılan 
değişiklikle, tescil edilmiş araçların satış ve devir 
işlemlerinde noterlerin yetkisi, 31.12.2009 tarihine kadar 
uzatıldı. 

 

06.06.2008 tarih ve mükerrer 26898 sayılı Resmi Gazete’de 

yayımlanan Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunda Ve 

Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun’un 18 nci 

maddesinin (a) fıkrası ile 13/10/1983 tarihli ve 2918 sayılı 

Karayolları Trafik Kanununun 20 nci maddesinin (d) bendinde 

değişiklik  yapılarak tescil edilmiş araçların satış ve devir 

işlemlerinde noterlerin yetkisi alınarak, işlem yapma yetkisi sadece  

Trafik ve Tescil Şube ve Bürolarına bırakılmıştı. Yapılan bu değişiklik 

01.08.2008 tarihinde yürürlüğe girecekti.  

 

Daha sonra,  01.08.2008 tarih ve 26954 sayılı Resmi Gazete’de 

yayımlanan 30.07.2008 tarih ve 5795 sayılı Bazı Kanunlarda 

Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 1 nci maddesi ile 5766 sayılı 

Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunda ve Bazı 

Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunun 27 nci maddesinin 

(f) bendi "f) 12 nci maddesinin (a) bendi ve 25 inci maddesi 
yayımını izleyen ikinci ayın başında, 18 inci maddesinin (a) bendi 
1/1/2009 tarihinde," şeklinde değiştirilmişti. 
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Ancak , 31/12/2008 tarihli ve  27097 sayılı 1. Mükerrer Resmi 

Gazetede yayımlanan 2009 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanununun 29 

uncu maddesinin (6) numaralı fıkra hükmüyle, 5795 sayılı Kanunun 1 

inci maddesinde yer alan "1/1/2009 tarihinde" ibaresi "31/12/2009 

tarihinde" şeklinde değiştirilmiştir. 

 

Bu değişikliğe  göre tescil edilmiş araçların satış ve devir 

işlemlerinde noterlerin yetkisi, 2009 yılında da devam edecektir. 

Diğer taraftan bu değişiklikle  ilgili  olarak ayrıca    31/12/2008 

tarihli ve  27097 sayılı 7. Mükerrer Resmi Gazetede yayımlanan 32 

seri No’lu Motorlu Taşıtlar Vergisi Genel Tebliğinde  “31 Seri No.lu 

Motorlu Taşıtlar Vergisi Genel Tebliği'nin5 "II - Motorlu Kara 

Taşıtları Mükellefiyet Kaydı" başlıklı kısmının yürürlük tarihinin de, 

31/12/2009 tarihine ertelendiği” belirtilmiştir.  

 

 

Saygılarımızla...  
 

 

 


